Задание на  контрольную работу
по дисциплине «Охрана труда»
                                            профессия : 16675  «Повар»
1. Периодичность проведения повторных инструктажей на обычных работах:
А) 1 месяц	
Б) 3 месяца
В) 6 месяцев
Г) 12 месяцев

2. Вид инструктажа, проводимый с работниками при ликвидации аварии:
      А) целевой
Б) внеплановый
В) первичный
Г) вводный

3. Вид инструктажа, проводимый с работниками при поступлении на работу:
       А) повторный
Б) вводный
В) первичный
Г) целевой

4.Ответственность за своевременное и в полном объеме обеспечение работников СИЗ возлагается на:
А)работника;
Б)инженера по охране труда;
В)мастера производственных работ;
Г)завхоза.

5. Создается ли служба охраны труда на предприятиях с численностью более 100 человек?
А) Не создается
Б) Создается
В) Создается, но по усмотрению руководителя предприятия
Г) Нет правильного ответа

6. Путь следования из дома на работу на собственном транспорте относятся к:
А) НС, связанного с производством
Б) НС, не связанного с производством
В) опасному производственному фактору
Г) производственной деятельности

7. Кто разрабатывает инструкцию по охране труда?
А) инженер по охране труда;
Б) руководитель структурного подразделения;
В )руководитель предприятия;
Г) профсоюз.

8. Несчастный случай квалифицируется как связанный с производством, если он произошел:
А) Во время командировки по заданию администрации;
       Б) По пути с работы или на работу пешком, на общественном транспорте; 
       В) При посещении административного учреждения в личных целях с согласия руководителя организации;
      Г) Все три случая.


9.Работник должен обеспечиваться средствами индивидуальной защиты за счет:
 А) Работодателя; 
Б) Средств социального страхования; 
В)Государственных фондов.
Г) Личных средств

10.Каким документом оформляется расследование несчастного случая, связанного с производством.
А) Не оформляются. 
Б) Актом по форме Н-1.
В) Актом в произвольной форме.


Ключ к тест-контролю знаний:
1-В, 2-А, 3-Б, 4-Б, 5-Б, 6-Б, 7-Б, 8-А, 9-А, 10-Б, 

Каждое правильный ответ  на вопросы тестов оценивается 1 балл.
Критерии выставления оценок:
«отлично»  - 9-10 баллов
«хорошо»  - 7-8 баллов
«удовлетворительно»  - 5-6 баллов
«неудовлетворительно»  - меньше 5 баллов
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